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TpUroHoMeTpUu4eCcKnm Kpyr

arcsin(sin(6)) =

COSX =G
SINX =a
tex = a,

ctgx =a
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OcHOBHEIE POPMYJILI TPHTOHOMETPHH

5 X —
sinx + cos?x =1 sinx + siny = 2sin > ycos 2}'
. . . . LEm Y XY

sin2x = 2sinxcosx Sinx —siny = 2sin 5 COS 5
5 . 2 Xty X =y

COS 2X = COS“ X — Sin“x cosx + cosy = 2 cos > COS >
© 1 xty  x-y

tgvx = COSX — Ccosy = —2sin sin

L cos? x Y 2 2

, 1 —cos2x . . ;
sin“x = 5 sin(x + y) = sinxcosy + cosx siny

1 2 —

© CoS% X = +CZOS < cos(x +y) = cosx cosy + sinx siny

http://yourtutor.info/




2cos(x’ +1) =1 cos 2y +sinx =1;



OaHobOoOHbIE VDAaBHEHUS

- . -1 . n=2 2
a,sm” x+a,sm"  xcosx+a,sm" - xcos  x+...+

+a,_ sinxcos”” x+a, cos” x=0.

3cos  x+2smxcosx—sm - x=0. 4sm- x—2smxcosx =23:

PLR T 3 - 2
2sm” X —3C08 X +SMXCOS™ X =3COSA.



sm3x+cosx=0.



F (sin Xt cosxismx-cos \) =0.

sm2x+3smx+3cosx+3=0.



BBeaoeHne goOnNoNHUTENBLHOIO aprymeHTa
acosx+bsmx=c.
12smx+Scosx =5.



12smx+5cosx=18. sint v+cos’r=1.

. 2 ]
sm-6x+cos  a=0.



IIpamep 16. Pemute ypaBHerne @cos2x+smx+a+1=0 npu Bcex
3HAYCHHAX MapaMeTpa d .



1. Npn Kakom HanbonblemM 3Ha4YeHUu napameTpa ypaBHeHUeE UMEET PELLEHUNE

cos*x+ psin*x—2p =1



3. lNpn Kaknx 3HaueHUAX NnapameTpa a ebipaxeHue 2 + Cosx(3Cosx + aSinx) He paBHO
HYNH HW NPU KaKNX 3HaYeHNAxX X?
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